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Баліка Л. М., 

кандидат педагогічних наук, доцент, 

доцент кафедри теорії і методики виховання 

Рівненського державного гуманітарного університету 

 

ОСОБЛИВОСТІ ВПРОВАДЖЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ 

«ДІЯЛЬНІСТЬ ВИХОВАТЕЛЯ ГРУПИ 

ПОДОВЖЕНОГО ДНЯ В УМОВАХ НУШ»  

В ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС ЗВО 

 

На сучасному етапі розвитку освіти відбувається 

всебічна модернізація, яка торкнулася майже усіх 

фундаментальних аспектів освіти, особливо організації 

освітнього простору, покликана підвищити рівень освіти, 

створити максимально сприятливі умови для 

життєдіяльності учнів. Особливої уваги набуває організація 

освітнього середовища, в якому перебувають молодші 
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школярі після уроків, тобто організація діяльності групи 

подовженого дня, спосіб життя дітей у цьому середовищі: 

їхня діяльність, відносини, події, які з ними відбуваються. 

Тому важливо під час підготовки майбутніх учителів 

звернути увагу на особливості діяльності вихователя групи 

подовженого дня в умовах НУШ. 

У Рівненському державному гуманітарному 

університеті впроваджено навчальну дисципліну 

«Діяльність вихователя групи подовженого дня в умовах 

НУШ» в освітній процес здобувачів освітньо-

кваліфікаційного рівня «бакалавр» спеціальності 013 

«Початкова освіта». 

Мета курсу – оволодіння здобувачами теоретико-

методичними, психолого-педагогічними і процесуальними 

основами організації освітнього процесу в групі 

подовженого дня (далі ГПД) та формуванні в майбутніх 

фахівців ключових компетенцій, педагогічної діяльності в 

ГПД в умовах НУШ. 

Завдання курсу:  

- розвивати у здобувачів професійні вміння 

майбутнього вихователя групи подовженого дня, його 

готовність до впровадження нетрадиційних підходів 

організації самопідготовки, моделювання занять за 

інтересами з використанням інноваційних технологій 

навчання, реалізації індивідуальної траєкторії розвитку 

кожної особистості; 

- вдосконалювати педагогічну майстерність і 

компетентність вихователя шляхом збагачення знань з 

психології, педагогіки, методик викладання основ наук;  

- підвищувати рівень загальної, психолого-

педагогічної, емоційно-комунікативної культури 

майбутнього вихователя групи подовженого дня. 
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У межах курсу передбачені як традиційні лекційні, 

практичні заняття, так і виконання дослідницьких проєктів.  

Реалізація окресленої мети та завдань навчальної 

дисципліни відбувається на лекційних заняттях у межах 

двох змістових модулів «Теоретичні основи організації 

діяльності вихователя групи подовженого дня в умовах 

НУШ» та «Особливості організації життєдіяльності 

молодших школярів у групі подовженого дня в умовах 

НУШ». 

Проведення практичних занять із навчальної 

дисципліни «Діяльність вихователя групи подовженого дня 

в умовах НУШ» відбувається у фронтальних, групових та 

індивідуальних формах з метою активізації навчально-

пізнавальної діяльності й творчості здобувачів освіти.  

Також відбувається системне вивчення та аналіз 

періодичної преси стосовно питань організації та 

функціонування групи подовженого дня в умовах НУШ. 

Основну увагу здобувачів освіти зосереджено на 

спеціалізованому науково-методичному журналі для 

вихователів ГПД, де можна знайти весь необхідний 

матеріал щодо планування та організації роботи ГПД, а 

саме: витяги з нормативно-правових актів («Юридична 

консультація»); зразки щоденного планування; поради 

щодо організації самопідготовки учнів початкової школи; 

практичні розробки виховних заходів різноманітної 

тематики та спрямованості для учнів різних вікових 

категорій (свята, інтелектуальні ігри, засідання клубів за 

інтересами, прогулянки тощо); поради фахівців (логопедів, 

психологів); дидактичний матеріал ігрового характеру на 

сторінках для копіювання; повнокольорову вкладку з 

наочно-дидактичними матеріалами. 

Під час виконання дослідницьких проєктів здобувачі 

освіти розробляють скарбничку вихователя групи 
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подовженого дня, куди входять: алгоритми та методичні 

рекомендації щодо проведення самопідготовки, скарбничка 

ігор, інтерактивні та здоров’язбережувальні вправи, 

ментальні карти, кращі практики й авторські моделі занять 

самопідготовки. 

Отже, вивчення навчальної дисципліни «Діяльність 

вихователя групи подовженого дня в умовах НУШ» сприяє 

підготовці висококваліфікованого фахівця, який володіє 

найсучаснішими технологіями та методиками не лише під 

час уроків, а й у другій половині дня. Майбутні вихователі 

групи подовженого дня вчаться грамотно збалансовувати 

процес виконання домашнього завдання та ігрову 

діяльність, спланувати роботу так, щоб учні не лише 

повторювати та закріплювали матеріал, який вивчили на 

уроках, а й розвивали навички самостійної пізнавальної 

діяльності, раціонально використовуючи час; навчалися 

працювати організовано, поступово розвиваючи одну з 

ключових компетентностей – уміння вчитися. 
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